



TVB只派出JW王灝兒到場。

馮允謙對獎項一切隨緣。中通社

香港電台（港台）與TVB去年結合《十大中文金曲頒獎音樂會》和《勁歌金曲頒獎典禮》，合辦《香港金曲頒獎典禮2021/2022》，不過隨即傳出雙方爭奪控制權鬧不和，今年分拆各有各做。港台昨舉行「廣播九十五周年，十大中文金曲」揭幕禮，得到歌手及唱片公司高層近半百人出席，唯獨TVB只派出JW王灝兒一位歌手在兩名工作人員陪同下到場，高層全體缺席。出席揭幕禮的助理廣播處長（電台及節目策劃）李慶華強調，與TVB無不和。

欣宜將與前輩爭獎。中通社

同劉華城城爭獎

欣宜笑稱睇明星

《中文金曲》揭幕禮 李慶華稱與TVB無不和

港台昨日舉行記者會，公布今屆樂壇頒獎禮定於5月6日移師到紅館舉行。數十位歌手包括鄭欣宜、馮允謙、泳兒、李幸倪（Gin Lee）、曾比特、ANSONBEAN等，聯同所屬的唱片公司高層一同撐場支持；不過張敬軒、炎明熹、張天賦、陳柏宇等多位人氣歌手未見現身，最令人關注的是TVB只派出JW一位歌手出席，令不和傳聞更甚囂塵上。

席間，李慶華回應港台未有與TVB再度合辦頒獎禮一事，表示今年是港台95周年，猶如過生日，因此選址到更大的場地紅館舉行，但沒理由要其他媒體為港台慶生，這樣會有點奇怪，並強調雙方合作愉快並沒不和，未來與TVB將會有不同層面的合作。此外，有指MIRROR若然出席頒獎禮，將會是演唱會墜屏意外後首度全團重踏紅館舞台，李慶華表示有廣邀全港歌手及音樂人參與，不過現仍是投票階段，會否出席仍是言之過早。

JW作為TVB的唯一代表，對於港台與TVB鬧不和，她說：「唔知呀，只知公司今日要開會，相信無不和，大家唔係好朋友嗎？否則我都唔會來，亦唔擔心自己的成績會受影響。」

欣宜和馮允謙即將舉行個唱，因此在會上拍大合照

時小心為上，未有跟眾人一同除下口罩。提到二人今年與劉德華、郭富城等前輩爭奪「優秀流行歌手大獎」，二人醒目的扮「爭仔」避開尷尬話題！欣宜先笑稱可跟馮允謙安坐座位上食爆谷睇明星，尤記得去年華仔擔任表演嘉賓，已令她很開心。提到林家謙未有入圍候選名單，令馮允謙少了一個強勁對手，他稱不會這樣想，只會做自己的音樂，獎項和成績不是自己能控制得到，一切隨緣、順其自然。

泳兒希望喊得靚啲

李幸倪（Gin Lee）與泳兒昨日一起出席，亦是Gin Lee首度以英皇歌手身份亮相公開活動，兩位同門首度同場即大門性感，Gin Lee身穿大露背，泳兒就露腰腿，誰也不讓誰專美；不過二人表現友好，更合力排除令人關心的資源分配問題！泳兒去年成績亮麗，在多個頒獎禮皆捧獎而回，每次捧獎皆感動落淚的她笑道：「頒獎禮在5月舉行，要喊都喊晒，仲發現自己喊的時候樣子欠佳，所以要控制情緒及面部表情，希望就算喊可以喊得靚啲。」

劉若英將詮釋經典歌單。



首與梁朝偉合作 何珮瑜被電親

於電影《風再起時》中，飾演梁朝偉太太的何珮瑜（Jeana）表示首次跟影帝兼男神梁朝偉（偉仔）合作十分緊張，坦言被他的電眼迷倒。由於首次合作，Jeana只敢稱呼偉仔做「梁生」，偉仔就表示可以叫他「Tony」，結果就叫了「Tony哥」。她笑說：「第一次見面就俾他對電眼電到，望住他雙眼我呆了幾秒，實在是太有魅力啦！」

讚關心後輩又幽默

她大讚梁朝偉是一個很好的前輩，十分關心後輩，而且十分幽默：「記得拍攝時我智慧齒發炎，要在拍攝當地睇牙醫，最後剝了兩隻智慧齒，Tony哥知道，每一日開工他都會問我：『點呀，你隻牙好番啲未呀？』我話：『好番啲啦。』好搞笑，他好關心後輩啲牙嚟，哈！哈！而他知道我們緊張，所以都成日會講吓笑，好幽默，可能節奏比較慢，你係feel到他想緩和緊張氣氛。」

除此之外，原來電影中二人有激吻戲份，Jeana說：「我最多對手戲就係同Tony哥，因為我演他的太太。其中有一場Kiss戲，我真係好緊張，事前已經叫買定烏龍茶和牙刷清潔口腔，我想這場是我拍戲以來最緊張的Kiss戲，都NG了三、四次。」

何珮瑜與梁朝偉在戲中飾演夫妻。



時隔13年 劉若英重返獅城開唱

隨着疫情陰霾逐漸散去，世界運轉重啟之時，也是「文藝天后」劉若英（奶茶）與歌迷見面的日子！劉若英昨驚喜宣布即將在3月25日再度回到新加坡星宇表演藝術中心舉辦《飛行日巡迴演唱會》，同時這也是劉若英睽違了13年後，在新加坡舉辦的第二場個人

巡演。劉若英2010年曾在新加坡舉辦《脫掉高跟鞋》演唱會，這回她帶着全新巡迴《飛行日》相見，經典歌單完整詮釋、巨型愛的抱抱熊等豪華的演唱會機關也將漂洋過海呈現給歌迷，獻上融合視覺、聽覺以及衝擊心靈的感動。

英皇群星齊聚賀開年

前晚英皇娛樂舉行開年飯敘，請來近百傳媒及英皇娛樂一眾藝人齊聚賀年。晚宴上，英皇集團主席楊受成及英皇集團副主席楊政龍率領一眾高層，偕同一眾藝人包括：容祖兒、張敬軒、蔡卓妍、李幸倪、泳兒、關智斌、溫碧霞、湯怡、許靖韻、曾樂彤、洪助昇等出席，場面熱鬧。楊



楊受成(前排右四)偕同一眾藝人賀年。

受成更帶領眾藝人向大家拜年，「發過豬頭炳呀！」

李幸倪(Gin Lee)與泳兒(左)同場大門性感。